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Täida lüngad, valides joone alt õiged vastused.

Talvel on kõnnitee ja sõidutee ________________ ning _________________

kui suvel. Nähtavust raskendab ____________________________ ja sageli

suured _________________________. Tänav pole koht kelgutamiseks ega

suusatamiseks. Sõiduteed ületades veendun alati, et auto on enne

_____________________ seisma jäänud ja alles siis ületan sõidutee. Ka

autode pidurdusmaa on ______________________ ja peatumiseks kulub

________________________________ aega.

Värvi nende laste suusad punaseks, mis segavad liiklemist.
Põhjenda.

Libedamad, kitsamad, pikem, rohkem, lumesadu, “sebrat”, lumehanged

2Liiklemine talvel

Libedamad, kitsamad, pikem, rohkem, lumesadu, ülekäigurada, 
lumehanged

Tõmba punased ringid ümber ohtlikele olukordadele! 
Põhjenda!


